

孟建柱赴乌鲁木齐检查指导维护稳定工作时指出——

“针刺伤害”案件是“7·5”事件的继续

由此引发的群众聚集游行已造成5人死亡，目前事态得到有效控制

新华社乌鲁木齐9月4日电受党中央、国务院委派，国务委员、公安部部长孟建柱4日专程来到乌鲁木齐，检查指导维护稳定工作，看望慰问各族干部群众、部队官兵、公安民警，并实地查看社会治安秩序。他强调，要坚决贯彻落实中央政治局常委会精神和胡锦涛总书记的重要指示，把维护稳定作为当前新疆压倒一切的中心工

作，切实维护人民群众正常生产生活秩序，确保新疆和全国社会大局稳定，为各族人民安居乐业创造安宁的社会环境。

孟建柱指出，近日连续发生的“针刺伤害”案件，是乌鲁木齐“7·5”事件的继续，是在民族分裂势力煽动下，一些不法分子预谋、策划、制造的，他们的目的是破坏民族团结、制造民族分裂。

又讯 针对不法分子针扎无辜群众引发乌鲁木齐部分市民2日、3日发生的聚集游行，在党中央、国务院坚强领导下，新疆维吾尔自治区和有关方面紧急启动大规模突发事件处置预案，实行严格的交通管制措施，事态4日得到有效控制。

截至9月3日，乌鲁木齐市一些医院共接诊自称被扎伤的群众531人，其中发现有针

眼和痕迹的106人。被扎的无辜群众有汉族、维吾尔族、回族、哈萨克族、蒙古族等。公安机关立即行动，采取措施，目前已抓获25名作案人员，其中已刑事拘留7人，逮捕4人，起诉3案4人。

针扎群众案件的频繁发生，在乌鲁木齐部分群众中引起恐慌。9月2日、3日，一些群众因此在市区部分地区聚集游

行，要求严惩犯罪分子。在聚集游行过程中，少数群众情绪激动，行为失控。据新疆公安部门通报：截至9月3日已造成14人受伤住院、5人死亡，包括公安、武警及无辜群众等。

9月4日，乌鲁木齐市没有发生大规模群众聚集游行，发生多处小规模聚集游行都被及时处置，目前事态得到基本控制。

周久耕涉嫌受贿100多万元 检方建议量刑10年以上

快报讯(记者 王夕) 因发表不当言论落马的原南京江宁区房产管理局局长周久耕，昨天上午涉嫌受贿罪在南京市中级人民法院受审。检方指控其受贿金额达107万元人民币和11万元港币，并建议对其量刑在10年以上。

昨天上午9点30分，周

久耕受贿案开庭。大约20人持有实名的旁听证，旁听了案件的审理。出现在法庭上的周久耕，身着一件汗衫，表情十分平静。

检方指控，周久耕在2003年至2008年担任江宁区民政局局长、江宁区房产局局长期间，共接受9人贿赂，受贿金

额为107万元人民币和11万元港币。在审理中，检方认为，周久耕认罪态度较好，并根据刑法相关规定，建议对其量刑在10年以上。

周久耕认可了检方的指控。但他的辩护律师对其中一笔20多万元的受贿数额存疑，他认为那只能视为人情往

来，不应认定为受贿。同时律师指出，周久耕应被认定为主犯，另外由于周久耕受贿并没有触犯国家和集体的利益，也没有因为受贿而徇私枉法，因此社会危害不重，建议法院考虑这些情节从轻处理。

在法庭最后陈述阶段，周久耕动容地表示，触犯法律后

自己感到对不起妻子和女儿，“让她们受累了”。在审理期间，周久耕的思维、谈吐均很清晰。

整个庭审非常平和，控辩双方并没有过多地交锋，庭审仅仅持续了一个半小时便宣告结束。法院将择日对此案作出判决。

纪念新中国成立60周年第一套也是唯一一套“国笔” 中华人民共和国“第一国笔”隆重发行

【新中国成立60周年今日聚焦】 为隆重纪念伟大的中华人民共和国60华诞，深切缅怀开国领袖毛主席的丰功伟绩，近日由中国收藏家协会、全国毛泽东纪念馆联谊会、国家元首专用笔研制中心联合监制发行的首款毛主席金钻国笔宣告诞生，它采用9000公斤新疆和田国玉、66公斤纯金、360公斤纯银、36万颗天然钻石，四大珍贵材质打造6000支建国60周年纪念国笔，这是继1949年开国大典以来第一次发行的国家级国笔。人民日报、CCTV、新华网、中华网等国家一级媒体向全世界全面报道。统一首发价13900元/套，数量极少，近期全国即将统一上涨至16800元/套。



世界十大名笔设计大师首次破例联手打造 价值亿元的国宝首次铸上国笔

期盼60年旷世杰作“第一国笔”终面世

为迎接中华人民共和国成立60周年，深切缅怀伟大领袖毛主席，由包括派克、万宝龙、卡地亚等在内的世界十大名笔设计师共同研制，凝聚众多名师的智慧。它是中国历史上最独特、最有创意、最值得珍藏的国笔，是世界制笔史上最伟大创举！毛主席金钻国笔的笔帽采用世界最先进的黄金微雕工

艺，将著名画家董希文创作的《开国大典》铸上笔尖，图案清晰精致、栩栩如生，完美展现60年前开国大典和开国领袖的珍贵历史性瞬间，这幅画价值已超过亿元，一直珍藏在中国历史博物馆，被毛主席盛赞为“是中国、是大国、有泱泱大国风范，是共和国成立的历史见证”。另外，笔帽顶端铸有纯金毛主席篆文大印，这枚大印是与齐白石齐名的一代金石大师邓散木先生倾毕生功力为毛主席特别雕刻的，被奉为“文物极品”！毛主席生前一直把这枚篆文大印作为个人凭证，其特殊意义和潜在价值不言而喻。经国家权威部门破格批准，首次将这两件国宝同时铸上主席国笔，这是60年才等来的一次非常难得的机会！

9000公斤新疆和田国玉、66公斤纯金 360公斤纯银、36万颗天然钻石 四大珍贵材质仅打造6000支建国60周年纪念国笔

每套毛主席金钻国笔含10.1克黄金，寓意新中国的诞生日；笔帽由56克纯银铸造，寓意新中国56个民族大团结；笔夹上镶嵌有2克千足金打造的毛主席头像，并雕刻有独立编号；笔杆是用比黄金还贵重

的新疆和田玉纯手工打磨的，并且镶嵌雕刻有精致龙纹的黄金笔圈，寓意祖国60华诞和谐美好；更为特别的是，笔帽还雕刻有纯金毛主席亲笔手迹“数风流人物还看今朝”，上下沿共镶嵌60颗闪闪发光的南

非约翰内斯堡天然钻石，突出新中国成立60周年，象征华夏文明屹立在世界的东方！玉中有金、金中有钻，四大名贵材质打造，至尊国礼级主席国笔，是中国首款集建国纪念和领袖纪念为一体的第一国笔！

美国开国总统华盛顿纪念金笔拍出1800万元天价 毛主席金钻国笔价值更值得期待

中国收藏家协会王邦华秘书长分析道：“一支世界名牌普通钢笔

的价格都少则数千元多则数万元。60年一遇的毛主席金钻国笔同样出

自大师之手，而且还是采用真金真银真钻真玉四大名贵材质打造，若

不是建国60周年特别发行，就算花十倍百倍的钱也不一定能买到。在2007年佳士得秋拍会上，美国1982年发行的华盛顿总统纪念金笔以折合人民币1800万元的天价落槌。毛主席金钻国笔同样是为开国第一人特造的，而且还是我国首款集建国纪念和领袖纪念为一体的国笔，价值更值得期待！在国际上，名笔收藏早已是热门，目前中国正刚刚起步，随着收藏热的整体升温，毛主席金钻国笔正如‘原始股’一样被行家争相收藏，成为藏家们的新宠。”



为中国书法大师欧阳中石题写笔名

现年八十一岁的欧阳中石大师，是当代著名书法家，曾任中国书法家协会顾问、中国书画函授大学教授，享受国务院特殊津贴，被誉为“一代书圣”。

【现场链接】

主席国笔是传家笔、成功笔、励志笔、财富笔 一支国笔，万笔财富：可用、可藏、可赏、可投资、可送礼

一位退休老干部平时就爱收藏毛主席藏品，一听到发行毛主席金钻国笔的消息，匆匆赶来买了两套，侃侃而谈地说：“我收藏的毛主席藏品都大幅升值了。《毛主席全身像》油画又于2009年6月25号在广州以2016万元的天价成功拍卖！我更加深信毛主席藏品就是价值的代名词。毛主席高瞻远瞩，思想永放光芒，从我收藏毛主席纪念品开始，做什么事情都顺，家庭生活越来越充满阳光，总隐隐觉得毛主席在保佑家人幸福安康，所以把我主席国笔当作财富传给子孙后代，永远铭记主席的恩德。”

某集团公司林董一次购得10套国笔，赞不绝口地对笔者说：“成功男人还需要拥有一支名笔，系出名门的名笔！”

全国毛泽东纪念馆联谊会 中国收藏家协会发行公告

权威认证证书：

1、中国收藏家协会监制证书
2、全国毛泽东纪念馆联谊会监制证书
3、绝版限量6000套公证书

4、国家珠宝玉石质量监督检验中心分别出具了

金银、钻石、和田玉、木材五大珍贵材质检测报告证书

5、中国国家博物馆收藏证书

6、西柏坡纪念馆收藏证书

7、上海静安区文物史料馆的收藏证书

8、韶山毛泽东同志纪念馆收藏证书

9、井冈山革命博物馆收藏证书

10、毛泽东新闻研究院收藏证书

11、延安革命纪念馆收藏证书

12、毛泽东生前身边五位工作人员吴连登、周福明、田云毓、钱嗣杰、王明富等收藏题词证书

13、带人民币水印特殊防伪收藏证书

14、国家质量技术监督局开通了24小时电话防伪查询；国家多家权威机构对每一支金钻国笔都进行了严格的保真鉴定，每套国笔附有毛主席语录一本，统一首发价13900元/套。

喜讯：江苏省前80名购买者可获赠“《开国大典》丝绢邮票大长卷”一套。

官方网站：www.china1949-2009jzb.com

南京市唯一指定发行处：

玄武区龙蟠中路28号长城书店

预定专线：025-81685593

▶出门看天

主持人 刘峻

双休日好天气

这个周末没有阴雨的干扰，人们可以放心到户外游玩了，只是中午时分，天气有点热，防晒准备要做好。

这个双休日基本为多云或多云到晴的天气为主。气温变化总的特点是昼热夜凉，白天日照比较强，气温相对比较高，预计市区的最高气温在32℃，感觉有点热，早晚气温比较适宜，市区最低气温在24℃-25℃。这样的天气条件对大家的出行、游玩等比较有利。在中午的炎热天气里，市民要及时补充水分但应少喝果汁、可乐、雪碧、汽水等含有较多糖精和电解质的饮料。

南京三日天气

今天	晴到多云,24~32℃
明天	晴到多云,24~32℃
后天	多云,24~31℃